

МАСЛЕНИЦУ ВСТРЕЧАЕМ, ЗИМУ ПРОВОЖАЕМ!!!

Эй, веселей собирайся, народ!
Нынче Масленица в гости идёт!

Масленица, ты широкая,
В детский сад пришла
И веселье принесла!

Испокон веков Россия богата своими праздниками, обычаями, народными традициями. Одни из таких праздников – проводы русской зимы или, в простонародье, Масленица. Это, пожалуй, самый весёлый и любимый народный праздник.

Масленица – это встреча Весны и проводы Зимы. Весна несёт в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло.

В течении недели педагоги рассказывали детям о том, что Масленицу всегда отмечали с широтой и размахом, об истоках этого праздника, о традициях и обычаях русского народа, о том, что каждый блинчик – это символ солнца и является истинно русским блюдом. Дети с интересом узнали о том, что русский народ целую неделю праздновал Масленицу: люди катались на санках с горок, пели частушки и задорные русские песни, ходили друг к другу в гости, проводили различные состязания.

В непрерывной образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию дети изготовили свою куклу-Масленицу из бумаги, из ТИКО-конструктора «испекли» блины и блинчики.

В конце недели педагоги устроили для детей по-настоящему интересное зрелище: дети читали стихи, пели песни, кружились в хороводе, играли в весёлые русские народные игры. Даже Баба-Яга пожаловала на праздник. Детские глаза выражали восторг, а на лицах сияли улыбки от ярких эмоций праздника. Весёлым и задорным праздником зиму проводили!

Пробуждая в душе каждого ребёнка любознательность, чувство любви к



своему народу, его обычаям и традициям, мы воспитываем патриота своей страны!







